

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n00ai68m
NO_DOC_EXT:	2022-139227
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	bdwojacki@kujawy.straz.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej w Grudziądzu

Adres pocztowy: Piłsudskiego 25/27

Miejscowość: Grudziądz

Kod NUTS: PL616 Grudziądzki

Kod pocztowy: 86-300

Państwo: Polska

E-mail: grudziadz@kujawy.psp.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: https://www.platformazakupowa.pl/pn/straz_grudziadz

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Budowa budynku Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Grudziądzu wraz z Jednostką Ratowniczo-Gaśniczą nr 1 oraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu

Numer referencyjny: PT.2370.3.2022

II.1.2) **Główny kod CPV**

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest Wykonanie robót budowlanych, instalacyjnych, drogowych oraz dostawa i montaż wyposażenia w realizowanej inwestycji pod nazwą: Budowa budynku Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Grudziądzu wraz z Jednostką Ratowniczo-Gaśniczą nr 1 oraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu na działkach o nr ewid. 84/12, 84/10, 85/8, 86-300 Grudziądz - ETAP I" Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (zwany dalej „OPZ”) zawarty jest w załączniku nr 1 do SWZ, który zawiera w załączeniu projekt wykonawczy, specyfikację techniczną wykonania i odbioru robót oraz przedmiary inwestycji

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/09/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n00ai68m

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-122154

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 155-438907

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 08/08/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 13/09/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 15/09/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 11/12/2022

Powinno być:

Data: 13/12/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 13/09/2022

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 15/09/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: